

女子铅球巩立姣夺冠

田径世锦赛中国首金诞生!

据新华社伦敦8月9日电(记者吴俊宽 苏斌)2017年伦敦田径世锦赛9日共产生三枚金牌。第六次出战世锦赛的中国女子铅球名将巩立姣终于打破“无金”魔咒,登上最高领奖台。

世锦赛一银、两铜,奥运会一银、一铜,巩立姣的荣誉簿上唯独缺少一枚大赛金牌。9日的伦敦体育场内,28岁的巩立姣没有受到凄风冷雨的影响。她从首轮开始取得领先,六次试投五次成绩都在19米以上,最终以19米94的成绩为中国队赢得本届世锦赛上的首枚金牌。

里约奥运会季军、匈牙利选手马顿以19米49获得银牌。来自美国的奥运冠军卡特以19米14的成绩摘铜。

另外两名中国选手高阳和卜卡分别排在第五和第十二位。

女子400米比赛是当日的压轴戏。一路领先的奥运冠军、巴哈马的米勒在最后十多米处肌肉受伤减速。美国选手弗朗西斯以49秒92的个人最好成绩夺冠。巴林选手纳赛尔跑出50秒06,收获银牌的同时刷新全国纪录。卫冕冠军、美国人菲利克斯得到铜牌。

男子400米栏比赛中,名不见经传的挪威选手沃尔霍姆以48秒35称雄。土耳其选手科佩洛以及美国的奥运冠军克莱门特分列二、三位。

凭借当日比赛中得到的一金、三铜,美国队目前以四金、五银、六铜在奖牌榜上力压肯尼亚继续保持第一。中国队则在收获首金后,以一金、两银、一铜上升到奖牌榜第四。

►当地时间8月9日,巩立姣庆祝投出19米94的成绩。

新华社记者王丽莉摄

全运会网球单项开赛
张帅、王蔷等将登场

新华社天津8月10日电 第十三届全运会网球单项比赛10日在这里开赛。据介绍,张帅、王蔷、段莹莹、郑赛赛、朱琳,以及吴迪、张择、吴易昺等中国当家男、女选手都将参赛。

据网球竞赛委员会副主任万建斌介绍,全运会网球单项比赛从8月10日到19日共10天,共有27个代表队的241名选手参赛。比赛第一天将有146名选手参加单打、双打资格赛第一轮共51场比赛。

根据赛程,前三天是资格赛,资格赛单打项目各32个出线名额,双打项目各16个出线名额。加上之前已经按世界排名直接取得正赛资格的队员,单打各项目正赛有48名选手参加,双打各项目正赛有24对选手。

万建斌说,本届全运会网球双打首次允许跨省区市配对,这样有利于强强联合,使竞争更加激烈。

此外,本次网球双打比赛还首次尝试业余选手与专业选手同场比赛。10日下午,有5对男双和4对女双业余组合出场与专业选手同场竞技。

世界顶级赛事
“环广西”自行车赛
10月下旬启幕

新华社北京8月10日电 世界公路自行车最高级别的赛事世界巡回赛将于10月来到中国。广西壮族自治区将于10月举办世界巡回赛的分站赛,这是经国际自行车联盟(UCI)授权的、在中国举办的唯一世界巡回赛分站赛。

2017格力-环广西公路自行车世界巡回赛是本年度UCI世界巡回赛的收官站。在今年的10月19日至24日,广西将出现UCI公路自行车世界巡回赛、世界女子精英挑战赛、国际自盟年度颁奖盛典全球首次同站落地的自行车运动盛事。

据了解,环广西公路自行车世界巡回赛在软硬件设施、线路规划、赛程设计、通信保障等诸方面将全程严格执行国际自盟的赛事标准。近日,赛事组委会发布了“环广西”的官方标识。本次“环广西”自行车赛预计将有来自18支国际知名车队的126位车手参赛,代表了当今公路自行车赛的世界最高水平。

2016年12月,国际自行车联盟与广西壮族自治区人民政府和万达体育签约,破格将“环广西”直接纳入与环法同级的世界巡回赛系列。

蒙特利尔网球赛:
费德勒横扫对手
晋级第三轮

新华社渥太华8月9日电 在9日进行的ATP(男子职业网球选手协会)蒙特利尔大师赛中,费德勒仅耗时53分钟,就以6:2和6:1轻松战胜加拿大选手彼得·波兰斯基,晋级第三轮。

费德勒的对手世界排名第116位。“瑞士天王”在比赛开始阶段就掌握了主动,很快取得3:0的领先,随后双方各自保发。比分来到5:2时,费德勒再度破发,以6:2拿下首盘。第二盘比赛,费德勒凭借两度破发将比分带到5:0。尽管加拿大人保住了之后的发球局,费德勒还是轻松拿下了自己的发球胜赛局。

费德勒下一轮的对阵将是索克和费雷尔之间的胜者。

在另一场男单比赛中,来自法国的名将孟菲尔斯挽救4个赛点,以6:7(4:7)、7:5和7:6(8:6)逆转淘汰战胜五号种子日本名将锦织圭。

《2016中国体育赛事影响指数排行榜》发布

中超、CBA 仍为足篮赛事龙头老大

据新华社北京8月10日电 体育产业信息平台“体育大生意”10日在北京举办了“洞察体育力量·体育大生意2017体育营销峰会”,在会上发布了《2016中国体育赛事影响指数排行榜》,中超、CBA以绝对优势分别位列足球项目和篮球项目的头名。

该榜单的原始数据来源于搜索引擎、社交网络、自媒体等平台。影响力榜中选取

十个项目重点考察,综合考虑了项目自身的影响力、相关商业赛事的发达程度以及该项目当下的话题性。该排行榜所考察的十个项目分别是足球、篮球、赛车、网球、搏击、马拉松、越野跑、轻路跑、自行车、电子竞技。榜单中收录每个项目影响值前十的赛事,最终得出“2016百大影响力赛事”,反映的是被统计对象的网络影响力。

“本榜从纵向、横向对上榜赛事和项目进行对比,既能梳理热门项目中的热门赛事,又能帮助读者理解不同项目影响力特点的异同。”体育大生意产业研究中心负责人罗丹峰说。

在足球榜单中,足球职业联赛依然是最受大众关注、享有最强曝光持续性的赛事,除中超、中甲之外,青少年赛事领域的熊猫杯、潍坊杯、大学生足球联赛等也出现在了榜

单中。在篮球领域,CBA、NBA中国赛和CUBA(中国大学生篮球联赛)位居三甲。

体育大生意创始人李涛表示:“这次评出的‘百大赛事’并不是完整的国内百大体育赛事的排名。田径、游泳等焦点项目,羽毛球、乒乓球等传统项目,背靠2022年冬奥会概念的冰雪项目,高尔夫、帆船等中高端项目都未被列入榜单当中。”

8月赛程火爆开赛 实盘大赛拼杀激烈

本报讯 截止到8月9日收盘,8月已有七个交易日,大盘保持窄幅震荡,上证指数报收3275.57点,相比7月最后一个交易日微涨2.54点,涨幅仅有0.07%。深成指稍强,收于10544点,上涨0.3%。但“赢在中原”实盘大赛的优秀选手,排除了新股中签等因素影响后,仍然取得了七个交易日收益率55.85%的好成绩,远远跑赢大盘。

中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手们各显神通,各种投资风格均表现不俗。昵称为“jixiang”的参赛选手,七个交易日收益率55.85%,

名列月度5万-50万元组冠军,融资重仓雄安概念叠加涨价概念股冀东水泥。昵称为“nmm-mmjh”重仓创业板个股赢时胜,七个交易日盈利47.83%。

对于大盘后市,中原证券新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)认为,8月以来,市场分化明显,但轮动性不强,反复出现周期股在短暂回落后再度走强。这样的特征,显示出板块的切换效应不足,主力资金仍然愿意推动二线蓝筹。对于近日出现的沪弱深强走势,可以视为是一种补涨行情。投资者需要关

注深成指逼近前期高点10700一线时,若此位置抛压加大,就要提防补涨结束导致市场大幅调整的情况出现。所以对近日表现突出的创业板个股等补涨股仍要保持警惕,尚未到可以全面进入的阶段。建议投资者轻仓操作,后续关注沪指3290一线的压力。

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:csccfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。

大赛热线电话:中原证券平顶山新华路营业部 0375-7695062。(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)

